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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ ЗА ШКОЛСКУ 2022/23. ГОДИНУ 

 

 

 

Директор школе у школској 2022/2023.години је Mилош Јордановић. 

 

 

 

После спроведених процедура за давање мишљења о кандидатима за 

директора школе на седници Наставничког већа и на седници Школског 

одбора, стигло је и Обавештење о пристиглом Решењу МП бр.119-01-

00067/2022-07/513 од 25.11.2022. године о именовању Милоша 

Јордановића за директора школе.  

Тако сам именован за директора школе и у другом мандату. 

 

Законом о основама система образовања и васпитања чл. 62 и 

Статутом школе чл. 75, утврђени су послови и радни задаци директора 

школе као и обавеза да о свом раду подноси Извештај Школском одбору. 

Сходно цитираним законима и Статуту школе, овај Извештај садржи: 

 

- праћење и остваривање плана и програма образовно-васпитног рада; 

- остваривање педагошко-инструктивног увида и надзор над извођењем 

образовно-васпитног рада наставника и стручних сарадника; 

- пружање помоћи наставницима и полазницима у реализацији 

васпитно- 

образовног рада; 

- предузимање мера за унапређивање васпитно-образовног рада школе. 
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I ПРАЋЕЊЕ ОСТВАРИВАЊА ПЛАНА И ПРОГРАМА РАДА 

 

Према Годишњем плану рада школе за школску 2022/23. годину 

организовао сам редовну наставу и све остале облике наставе (допунску, 

припремну наставу за полагање разредних испита, припремну наставу за 

полагање пробног и завршног испита итд.). У оквиру 40-часовне радне 

недеље извршио сам поделу одељења на предметне наставнике и остала 

задужења. Редовно сам пратио остваривање плана и програма васпитно-

образовног рада директним увидом у рад сваког запосленог и то: 

   

- кроз начин остваривања васпитно-образовних задатака; 

- праћењем свих видова наставе; 

- праћењем реализације испита; 

- праћењем рада разредних старешина – водитеља; 

- праћењем рада стручних актива и органа; као и  

- увидом у педагошку документацију и дневнике рада. 

 

Редовно сам пратио и вршио анализу успеха и дисциплине  на седницама 

одељењских и наставничких већа и предузимао мере за побољшање 

успеха и квалитета рада. 

У школској 2022/2023. Години као директор сам се бавио 

уобичајеним активностима регулисаним Законом о основама система 

образовања и васпитања који обухватају све сегменте рада школе. 

 

Унапређивање међуљудских односа  

 

Као директор школе, константно се трудим да остварим и одржим радну 

атмосферу са максималном посвећеношћу послу у циљу остваривања 

највиших образовних стандарда. Настојим да се унапреде вредности 

као што су толеранција, разумевање, сарадња и тимски рад, да се негују 

добри колегијални и међуљудски односи.  
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Руковођење школом: 

 

На почетку године одредио сам руководиоце Стручних већа и тимова, 
пратио их и учествовао у њиховм раду. 
 
- У току школске године руководио сам: 
 - седницама Наставничког већа 
 - седницама Педагошког колегијума 
 - Састанцима Тима за обезбеђивање квалитета и развоја установе 
 
- Учествовао сам у састанцима: 
 - Тима за укључивање миграната у образовање, 
 - Тима за професионални развој, 
 - Тима за самовредновање и вредновање школе, 
 - Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништва, 
 -Тима за заштиту ученика од дискриминације, насиља и 
занемаривања;  

- Тима за превенцију дискриминације, увреде, вређања, рушења 
угледа и части, 

 - Тима за развој школског програма   
 - Тима за развојно планирање и 
            -Тима за инклузивно образовање; 

 
          Поред реализације сарадње са наставницима, реализовао сам и 
сарадњу са родитељима , организацијама и друштвеном средином, све у 
циљу унапређивања васпитно-образовног рада. 
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Развој и осигурање квалитета наставног и васпитног процеса у школи  
 
 

Директор школе стално промовише иновације и подстиче наставнике и 

стручне сараднике да користе савремене методе и технике учења, и 

примењују савремене технологије у образовно-васпитном процесу. Такође 

подржава наставнике да подстичу полазнике да развијају сопствене 

вештине учења. У настави су коришћени  сви алати који су били доступни 

за рад на даљину, гугл учионицу, мајкрософт тимс, вајбер, месинџер... 

 

У сарадњи са наставницима обезбеђује да настава и ваннаставне 

активности подстичу креативност полазнике, стицање функционалних 

знања и развој здравих стилова живота.  

Директор школе врши свакодневну самоевалуацију свог рада као и 

евалуацију рада наставника, стручних сарадника, наставног процеса и 

исхода учења, и прати континуирано савремена кретања у развоју 

васпитања и образовања.  

Директор школе учествује на састанцима Актива директора у општини, као 

и на заједничким састанцима са представницима МПНТР.  

 

Прати организацију  посета  културним и осталим институцијама у граду 

које доприносе обогаћивању процеса васпитања и образовања.  

Реализоване су и многобројне активности поводом обележавања Дечје 

недеље и Нове године.  
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Развој културе учења  
 
 

Свакако да је један од најважнијих циљева у раду сваке васпитно-

образовне установе да се обезбеде услови за несметано обављање 

наставе, у атмосфери која ће бити пријатна за боравак и рад полазника и 

запослених.  

У први план стављају се образовне и друге потребе полазника, и у складу 

са њима тежи се свакодневном унапређивању наставе и учења. Директор 

школе, у сарадњи са стручном службом, кроз индивидуалне разговоре са 

наставницима, током анализе посећених часова, као и на састанцима 

Стручних већа, тимова, и Педагошког колегијума, свакодневно подстиче 

наставнике на примену иновативних метода рада и наставних средстава, у 

складу са могућностима и са жељеним исходима и циљевима наставног 

процеса.  

Такође се инсистира да се на различите начине полазницима редовно 

презентују различите методе и технике учења, како би им се сам процес 

учења и стицања знања учинио занимљивијим и привлачнијим.  

Постојање паноа и изложбених простора у школи, као и подстицајна 

атмосфера у учионици, један су од начина да ученици схвате и прихвате 

корист и потребу за свакодневним стицањем нових знања. 
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II ОСТВАРИВАЊЕ ПЕДАГОШКО-ИНСТРУКТИВНОГ УВИДА И НАДЗОР 

 

Педагошко-инструктивни и саветодавни рад сам остваривао кроз помоћ 

наставницима у вођењу педагошке документације, саветима, упутствима, 

заједничким радом, мотивисањем,  и елементима вредновања контроле 

њиховог рада.  

 Према предвиђеном распореду посећивао сам часове, а потом 

обавио разговоре са наставницима чијим часовима сам присуствовао. У 

току посете часовима пратио сам: писане припреме наставника за час, 

разраду васпитно-образовних задатака, обраду предвиђених садржаја, 

коришћење наставних средстава, облик рада, методе рада, добијање 

повратних информација, однос према полазницима, проверу усвојених 

знања и успех . Наставници су имали писану припрему за час прилагођену 

ФООО, користили су различите облике и методе рада. Полазници нису 

увек били довољно заинтересовани да активно учествују у раду на часу. 

Утврдио сам да се и наставници и полазници међусобно поштују и 

уважавају. Потребно је да се више подстиче радна атмосфера на часовима, 

примењују разноврсни облици и методе рада и сва доступна дидактичка и 

наставна средства. 

           Вршио сам педагошко-инструктивни увид и надзор у стручно 

усавршавање рада наставника, разредних старешина, наставника разредне 

наставе у васпитно-образовном раду, посетама часовима, саветима, 

упутствима, конкретном помоћи, заједничким радом, мотивисањем и 

елементима вредновања контроле њиховог рада. 

  Увид у рад појединаца остварио сам непосредним присуством 

часовима и састанцима, увидом у документацију о раду и упоређивањем 

остварених резултата са планираним циљевима и задацима. Наставна 

средства су се користила у раду са полазницима у одељењима у 

Обреновцу, а нешто мање на пунктовима. Наставници су оспособљени за 

израду дидактичког материјала. Наставници се путем семинара, стручне 

литературе и индивидуално оспособљавају за васпитно-образовни рад са 

одраслима. У току године директор је до 12.03.2022. посећивао часове 

наставе. 
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III ПРУЖАЊЕ ПОМОЋИ НАСТАВНИЦИМА И ПОЛАЗНИЦИМА 

 

Подршка полазницима, али и наставницима, пружана је кроз учешће у 
непосредном планирању васпитно-образовних задатака, праћење 
реализације наставе, посредством консултација, учествовањем у 
разрађивању циљева васпитно-образовног рада, али и кроз сугестије и 
помоћ при коришћењу наставних средстава и савремених метода и облика 
рада са одраслима. 
 
Инструктивни рад са наставницима обављан је: 
- индивидуално, са наставницима и разредним старешинама; 
- групно, са стручним активима, групама и комисијама; 
- колективно, са читавим Наставничким већем. 
У разговору са наставницима, често је било постављано питање облика 
праћења усвојених знања, проблем осипања  и времена које они могу 
посветити школи. 
Како се питање образовања одраслих креће узлазном линијом, па се све 
више у научним круговима истиче његова важност и неопходност, 
присуствовао сам састанцима у организацији Школа за одрасле на којима 
се разматрала та проблематика. 
 

Праћење стручног усавршавања наставника 

 

 Редовно сам пратио стручно усавршавање свих запослених у 
установи и ван ње. У установи сам присуствовао реализацији угледних 
часова, предавањима, радионицама...  
 У школи је у периоду од 31.01.2023. до 02.02.2023. године одржана 
обука за све запослене „Интегрални програм обуке за остваривање 
функционалног основног образовања одраслих - Модул 1 ОСНОВНЕ 
АНДРАГОШКЕ ВЕШТИНЕ“ којој су присуствовале и колеге из ШООО 
„Младеновац“ и ОШ „Милорад Лабудовић Лабуд“ из Барошевца. 
 Такође, у школи сам 31.03.2023. године, организовао семинар на 
тему „Од самовредновања до екстерног вредновања“. 
 Благовремено сам обавештавао све наставнике о планираним 
обукама и семинарима у организацији ЗУОВ-а. 
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Oбезбеђење инклузивног приступа у образовно-васпитном процесу  
 

Инклузивно образовање се одређује најчешће као процес излажења у 

сусрет потребама  у оквиру редовног образовног система коришћењем 

свих расположивих средстава како би се створиле могућности да 

полазници уче и припреме се за живот. 

 Излазећи у сусрет потребама у учењу свих , посебно се фокус ставља на 

оне који бивају маргинализовани и искључивани.  

Инклузивно образовање почива на уважавању свих  и обезбеђивању 

једнаких услова да уче заједно. Овај концепт претпоставља да је дужност 

школе да образује све полазнике у редовним одељењима, и да развија 

делотворне приступе који омогућавају да сви полазници уче и учествују у 

животу школе и у образовању.  

Закон о основама система образовања и васпитања предвиђа да се онима 

којима је, услед социјалне ускраћености, сметњи у развоју, инвалидитета и 

других разлога то потребно, посебни стандарди постигнућа могу бити 

прилагођени сваком појединачно, уз стално праћење њиховог развоја.  

Коме је, услед социјалне ускраћености, сметњи у развоју, инвалидитета и 

других разлога потребна додатна подршка у образовању и васпитању, 

школа обезбеђује отклањање физичких и комуникацијских препрека и 

доноси индивидуални образовни план. 

 Индивидуални образовни план у школи доноси педагошки колегијум на 

предлог стручног тима за инклузивно образовање. Индивидуалним 

образовним планом утврђује се прилагођен и обогаћен начин образовања 

и васпитања , а посебно: дневни распоред активности и часова наставе у 

одељењу, као и учесталост подршке, циљеви образовно-васпитног рада; 

посебне стандарде постигнућа и прилагођене стандарде за поједине или 

за све предмете са образложењем за одступање од посебних стандарда; 

индивидуални програм по предметима; индивидуализован начин рада 

наставника.  

Школа је на добром путу укључивања грађана без основне школе у 

образовни процес, иако су критеријуми инклузије бројни.  Школским 

развојним планом предвиђено је да Тим за инклузивно образовање 

подноси извештаје о раду Наставничком већу у складу са законом. 
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Праћење и подстицање постигнућа ученика  
 
 

 Директор школе константно прати успешност и напредовање  

анализирајући резултате и успех током одређеног класификационог 

периода.  

Такође, подстиче наставнике на вредновање и самовредновање које је у 

функцији даљег напредовања .  

Одржане су седнице Наставничких већа на којима смо, између осталог, 

вршили свеобухватну анализу успеха , као и упоређивање успеха на 

тромесечју са онима на крају полугодишта и крају школске године, по 

полазницима и предметима.  

Доношене су мере за побољшање успеха.  

Специфичност образовног рада са одраслима без основне школе 

условљава различите начине праћења и подстицања. С обзиром на 

усмереност одраслих на решавање пословних и породичних проблема 

неопходна је сарадња школе са Градским центром за социјални рад, 

Националном службом за запошљавање и другим установама. 

 Постепено повећање  броја полазника женског пола и побољшање успеха  

у односу на раније године позитивни су показатељи праћења и 

подстицања .  

Нажалост, када је реч о наставку школовања,  то није случај, иако постоје 

бројне олакшице за полазнике из школа за основно образовање одраслих. 
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IV  ПРЕДУЗИМАЊЕ МЕРА ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ  ВОР-А 

 

Овај Извештај је урађен на основу планираног програма рада директора 
школе за 2022/2023. годину и директор је у обавези да о свом раду 
подноси Извештај Школском одбору. 
Извештај је сачињен на основу Закона о основном образовању и 
васпитању, Статута школе и другим прописима који се односе на рад 
директора школе. 
Поред редовних задатака који проистичу из горе наведених прописа, 
обавезе директора огледају се и у следећим задацима које сам са успехом 
остварио и реализовао у потпуности: 

 планирао и организовао остваривање програма образовања и васпитања и 
свих активности установе;  

 старао се о осигурању квалитета, самовредновању, стварање услова за 
спровођење спољашњег вредновања, остваривање стандарда постигнућа 
и унапређивању квалитета образовно-васпитног рада;  

  старао се о остваривању развојног плана установе;  

  одлучивао о коришћењу средстава утврђених финансијским планом и 
одговара за одобравање и наменско коришћење тих средстава, у складу са 
законом;  

 сарађивао са органима јединице локалне самоуправе, организацијама и 
удружењима;  

  пружао подршку за стварање амбијента за остваривање предузетничког 
образовања и предузетничких активности ученика 

 организовао и вршио педагошко-инструктивни увид и пратио квалитет 
образовно-васпитног рада и педагошке праксе и предузимао мере за 
унапређивање и усавршавање рада наставника и стручних сарадника;  

  планирао и пратио стручно усавршавање  

 одговарао за регулисаност спровођења свих испита у установи у складу са 
прописима 

 старао се о благовременом и тачном уносу и одржавању ажурности базе 
података о установи у оквиру јединственог информационог система 
просвете;  

 старао се о благовременом обавештавању запослених,  и родитеља 
односно старатеља, стручних органа и органа управљања о свим питањима 
од интереса за рад установе у целини;  

 сазивао и руководио  седницама васпитно-образовног и наставничког већа 
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 образовао стручна тела и тимове, усмеравао и усклађивао рад стручних 
органа у установи;  

  сарађивао са родитељима, односно старатељима ;  

 одлучивао  о правима, обавезама и одговорностима  и запослених, у 
складу са  законом.  

 доносио општи акт о организацији и систематизацији послова;  

 обезбеђивао услове за остваривање права, обавеза и одговорности  
запослених, у складу са  законом; 

 сарађивао са полазницима;  

 постарао се за инклузивни приступ у образовно-васпитном процесу 

 Упутио сам молбе за сарадњу са компанијама у Обреновцу и целој Србији 
како би школа добила донације у виду пакета гардеробе, личне хигијене, 
кућне хемије....Захвалан сам свим друштвено одговорним компанијама и 
појединцима који су одговорили на позив школе и послали разне 
донације: Коло српских сестара „Света преподобна мати Петка Параскева“ 
из Обреновца, „Опрема за спорт ДОО“, „Nivea“, „Ђак ДОО Београд“, 
„Дарком ДОО“ из Беоргада, „Military Shop“, Млин Петровић из Влашке, 
„Coca Cola“, пекара „Марс“ из Обреновац, „ЈУБ-Јупол“... 

 организовао припрему и спровођење пробног и завршног испита за 
полазнике осмог разреда 

 формирао  Школску комисију за спровођење завршног испита, чији сам 
био председник; 

 одговарао за регулисаност спровођења свих испита у установи у складу са 
прописима; 

 пружао подршку за стварање амбијента за остваривање предузетничког 
образовања и предузетничких активности полазника – у сарадњи са 
Градском општином Обреновац школи је дозвољено постављање штанда 
за продајну изложбу продуката који су настали на радионицама израде 
новогодишњих и васршњих накита и украса у оквиру пројекта „На крилима 
предузетништва до излета“. 

 склопио сам Уговор са фирмом „CappaStar recycling“ из Умке и добио 
20 картонских кутија за одлагање папира за рециклажу како бисмо 
на тај начин дали свој допринос заштити животне средине; 

 у школи сам организовао прославу школске славе Свети Сава и 
прославу Дана школе  

 учествовао у свим кутурним активностима које су организоване у 
школи; 

 организовао и вршио педагошко-инструктивни увид и пратио 
квалитет образовно- васпитног рада и педагошке праксе и 
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предузимао мере за унапређивање и усавршавање рада наставника 
и стручних сарадника.  

 на крају наставне године организовао сам једнодневни излет (Team 
Building) за све запослене у Врњачку Бању; 

 сарађивао са органима јединице локалне самоуправе, али и другим 
релевантним институцијама, као што су представници школа са 
којима сарђујемо, НСЗ-а, Центра за социјални рад, СОС дечјег села; 

 потписао сам Уговор са КПЗ Ваљево о наставку сарадње и 
школовању њихових штићеника; 

 присуствовао састанцима Актива директора на територији општине 
Обреновац; 

 присуствовао сам бројним састанцима у Министарстви, Школској 
управи Београд, као и у Секретаријату за образовање града Београда 
о значајним питањима која се тичу школе; 

 присуствовао састанцима Актива директора школа са 
представницима Школске управе Београд око организације и 
спровођења завршног испита; 

 стручно се усавршавао 

 обављао и друге послове у складу са законом и статутом. 
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Актуелности-школска година 

 

 
Школска 2022/2023. година почела је на време. 

Прво полугодиште школске 2022/2023. године почело је у четвртак, 

01.09.2023. године. 

Пре почетка првог часа упрвој смени интонирана је државна химна 

Републике Србије „Боже Правде“ 

У току месеца септембра у школи је  организован септембарски уписни 

рок. 

Настава је реализована у првом полугодишту по плану и програму до петка 

30.12.2022. године. 

Наставу је похађало 320 полазника у 17 одељења (3 одељења првог 

циклуса, 5 одељења другог и 9 одељења трећег циклуса). 

Настава је била организована у три термина: прва смена од 8-11h за 

полазнике другог циклуса ФООО, међусмена од 11-14h за полазнике првог 

циклуса ФООО и друга смена од 14-17h за полазнике трећег циклуса 

ФООО. 

Организована је и допунска настава, као и бројне ваннаставне активности, 

секције и радионице. 

 

У овој школској години колектив ШООО „Обреновац“ има 31 запослених- 

22 запослених у настави, а 9 запослених као ненаставно особље.  

Дошло је до проширења норми за наставнике тако да од школске 

2022/2023. имамо потребе за наставницима предмета: енглески језик 

188,40%, дигитална писменост 105%, историја 70%, географија 70%, хемија 

70%, физика 70%, ОЖУГД 123.5%, предузетништво 55%,  Школа је добила 

одобрење Министарства просвете да запосли андрагошког асистента са 

100% норме за шк. 2022/2023. годину.   

Урађен је и одобрен ЦЕНУС од стране надлежног органа, МПНТР, тако да је 

број обрачунских радника у овој шк.години 26,62. У информативни систем 

„ЈИСП“  су унети сви подаци и промене везане за број обрачунских 

радника у предвиђеном законском оквиру. 
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На почетку године потписани су уговори са КПЗ Ваљево о наставку сарадње 

и школовању њихових штићеника. 

 

Настављена је сарадња са представницима Националне службе за 

запошљавање и Центром за социјални рад општине Обреновац, као и 

Црвеним крстом Обреновац. Са овим институцијама појачана је сарадња у 

циљу што бољег и квалитетнијег решавања проблема  као и уписа нових 

полазника . 

 

Успостављена је сарадња са НСЗ Богатић и преко њих је извршен упис 

нових полазника  са подручја које покрива њихова филијала. 

 

У школи је извршен редован инспекцијски надзор 31.03.2023. године, по 

плану инспекцијског надзора. Предмет инспекцијског надзора је била 

провера припремљености Школе за рад у школској 2022/23. години. У 

Записнику о извршеном инспекцијском надзору ШООО „Обреновац“, 

изнето је да је код Школе у инспекцијском надзору процењен степен 

ризика: незнатан (утврђен број бодова у надзору 100%) 

 

Школа је плаћала редовно закуп од 1.200 евра месечно у динарској 

противвредности закуподавцима, а све обавезе за 2022. годину су 

измирене. 

 Школа је и ове године потписала Уговор о закупу простора са 

сувласницима, породицом Блажић, дел.бр. 89 од 04.04.2023. године уз 

подршку Градског секретаријата за образовање и дечју заштиту. Нова цена 

закупа износи  1.500 евра месечно у динарској противвредности. Уговор је 

потписан на основу закључка градоначелника града Београда на одређено 

време, на годину дана и важи до априла месеца 2024. године. 

 

У разговорима са представницима  ГО Обреновац добили смо обећање да 

ће се за наше потребе одржавања наставе у неко догледно време 

изградити нови објекат у који ће се школа преселити.  
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Закључен је уговор са осигуравајућом кућом „Ђенерали“ о осигурању за 

све запослене у школи за 2022/2023. годину. 

Обновљен је уговор са МТС Телеком Србија о услугама телефоније и 

интернета. 

Обновљен је уговор за ПП апарате у школи. 

 

Стручном сараднику Славици Џогазовић је исплаћена накнада зараде по 

основу судске пресуде бр.П1.54/19, Основног суда у Обреновцу од датума 

29.03.2023. године, након закључене главне и јавне расправе. 

 

Највреднији и најуспешнији полазници су добили похвалнице које су им 

уручене на прослави  школске славе Св.Саве. 

Прослава школске славе, Св.Сава, организована је 27.01.2022. године уз 

церемонију сечења славског колача, пригодан програм наших  уз 

поштовање свих епидемиолошких мера. 

 

За ђака  генерације Наставничко веће је изабрало  8/9 Стефана Нешића. 

 

Сви запослени су на крају године добили пригодне поклоне у виду  

роковника, зидног календара и хемијских оловака. 

 

Током овог периода пратио сам бројне  обуке, семинаре и вебинаре, 

између осталих: 

 

 „Интегрални програм обуке за остваривање фунционалног основног 

образовања одраслих-Модул 1“ 

 „Интегрални програм обуке за остваривање фунционалног основног 

образовања одраслих-Модул 2“ (предузетништво) 

 „Компетенције за демократску културу и програми наставе и учења“ 

 „Од самовредновања до екстерног вредновања“ 

 „Образовање одраслих у Републици Србији и Европи“ 

 „Обука за запослене-породично насиље“ 
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 „Оснаживање наставника и васпитача за препознавање 

дискриминације и упознавање са механизмима заштите  од 

дискриминације“ 

 Саветовање за директоре школа“ 

 

Наставницима школе је, такође, било омогућено да похађају бројне 

семинаре и вебинаре из каталога ЗУОВ. 

Организована је обука од стране МПНТР за јачање дигиталних 

компетенција наставника коју је похађало пет наставника, они који у 

претходним циклусима нису. 

Стручном усавршавању у оквиру установе допринело се радионицама, 

предавањима, заједничким активностима  и наставника. 

 

Дечја недеља у нашој школи била је одржана од 3-7.10.2022. када смо 

сваког дана имали радионице са полазницима и предавање у школи, као и 

радионицу која је одржане у КПЗ Ваљево 05.10.2022. 

 

Са нашим полазницима смо учествовали у у манифестацији „Град јелки“  у 

организацији ГО Обреновац на Градском тргу у Обреновцу. 

 

Пролећни распуст на полугодишту је био од 14.04.2023. до 21.04.2023. 

 

Настава за све полазнике ШООО «Обреновац» завршена је у уторак 

06.06.2023. године. 

 

Пробни Завршни испит школа је организовала у петак 24.03.2023. 

(Јединствени тест).  

На пробном Завршно испиту изашао је 101 полазник у Обреновцу. 

 

Завршни испит је био организован у среду 20.06.2023. године, у ОШ 

«Јефимија» У Обреновцу. Полазници су радили Јединствени тест (Српски 

језик +Математика + Природне и друштвене науке) у уторак, Изради теста 

укупно је приступило 82 . У августовском року, од 70 полазника који нису 
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изашли у јунском року, њих 25 је приступило полагању Завршног испита 

који је био организован у нашој школи. 

 

У августу су организовани разредни испити и реализован је августовски 

уписни рок. 

 

 

У другом полугодишту школске 2022/2023. године уписано је укупно 322 

полазника  у сва три циклуса ФООО. 

У први циклус је уписано 52  у три одељења. 

У други циклус је уписано 100 полазник у пет одељења. 

У трећи циклус је уписано 170 полазник у девет одељења. 

 

Настава се изводила свакодневно у првој смени (8-11h), међусмени (11-

13h) и другој смени (13-16h) у просторијама-учионицама школе у 

Обреновцу, као и у Казнено поправном заводу у Ваљеву, понедељак-среда 

(9:30-12:30 h). 

 

Одржани су сви планом и програмом предвиђени часови за ову школску 

годину. Часови допунске и припремне наставе били су организовани и 

реализовани у свим одељењима у којима је то било потребно. 

 

У оквиру самовредновања рада установе обавио сам педагошко-

инструктивни увид у рад наставника, разредних старешина и стручних 

сарадника и постарао се да остварене резултате упоредим са планираним 

циљевима и задацима и да их искористим за унапређивање квалитета 

рада установе. Тако сам присуствовао часовима код свих наставника у 

периоду од 01-10.новембра 2022. године, као и у периоду  01-12. априла 

2023. године, као и радионицама које су се одржавале у оквиру наше 

школе као и ван установе (КПЗ Ваљево). 

У школи се промовишу иновације и подстичу наставници и стручни 

сарадници да користе савремене методе и технике учења и примењују 

савремене технологије у образовно-васпитном процесу. А присуствовању 

одржавања наставе добио сам увид у то да наставници користе 
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новонабављена савремена наставна средства у великој мери у раду са 

полазницима (паметне табле, лаптопови, таблет рачунари, дигитални 

уџбеници...). 

У сарадњи са стручним сарадницима и наставницима радио сам на томе да 

све активности подстичу креативност ученика, стицање функционалних 

знања и развој њихових социјалних вештина и здравих стилова живота. 

Формирао сам школску комисију за завршни испит и учествовао у њеном 

раду као председник. Завршни испит је спроведен без примедби. 

Прослава Дана школе 24.04.2023.године, организована је приредбом и 

изложбом у матичној школи као и свечаним ручком у ресторану «Лале».  

 

Школа је за све полазнике који су полагали завршни испит припремила 

хигијенске пакете који су им након полагања уручени у просторијама наше 

школе. Школа је обезбедила да се свим полазницима који су дошли на 

Завршни испит са територије ван Обреновца плате путни трошкови. 

 

Током ове школске године били су расписани конкурси за радна места: 

-наставник разредне наставе на неодређено време (100%) 

-Стручни сарадник андрагог 50%, на неодређено време, 

-андрагошког асистента на одређено време 

- наставника математике на неодређено време (више пута понављан 

конкурс) 

-наставник енглеског језика (49%) у првом циклусу ФООО, на одрећено 

време 

-наставник ОЖВ (48,50%), на одрећено време 

 

Током читаве школске године школа је више пута дезинфикована од 

стране надлежних институција, а одржавање хигијене је увек било на 

високом нивоу. 
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V ПРАЋЕЊЕ ОСТВАРИВАЊА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА 

 

Праћење финансијског пословања  

 

- планирање прихода у установи, начин остваривања прихода, 

планирање расхода сходно правилницима који одређује структуру цене 

коштања. 

- планирање се врши на основу општих прописа за буџетски систем. 

- на основу овога доносе се правилници којима се уређује цена услуга, а  

која обухвата средства потребна за материјалне трошкове, за које се 

средства обезбеђују из буџета града Београда, у складу са законом. 

- планирање расхода прати структуру трошкова прилагођених 

специфичности делатности установе а са друге стране могућности 

финансирања по висини сваког појединог трошка и то рашчлањено по 

изворима из којих се врши финансирање расхода.   
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